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PROGRAM 
rednega obnavljanja in dopolnjevanja znanja za učitelje vožnje in učitelje predpisov in izvedba 

preverjanja znanja za leto 2014 
 

VABILO 
 
Vabimo vas na program rednega obnavljanja in dopolnjevanja znanja, na katerem boste pridobili 
potrdilo za podaljšanje dovoljenja za učitelja vožnje oziroma dovoljenja za učitelja predpisov. 
Program traja šest ur organiziranega izobraževalnega dela in se izvede strnjeno v enem dnevu.  

 
VSEBINA PROGRAMA DODATNEGA USPOSABLJANJA ZA UČITELJA VOŽNJE IN UČITELJA PREDPISOV 

ZA LETO 2014 je naslednja: 
 

− VPLIV INFRASTRUKTURE V CESTNEM PROMETU NA VARNOST PROMETA, S POUDARKOM NA 
KONCEPTU »FORGIVING ROADS« 

− NOVOSTI PREDPISOV NA PODROČJU ZAGOTAVLJANJA VARNOSTI V CESTNEM PROMETU 

− SAMOOCENJEVANJE KANDIDATA ZA VOZNIKA V PROCESU PRIPRAVE NA VOZNIŠKI IZPIT 
 
Med izvedbo programa rednega obnavljanja in dopolnjevanja znanja se sprotno preverja znanje, po 
koncu pa je obvezen pisni preizkus znanja iz obravnavanih vsebin. Kdor preizkusa ne opravi, lahko 
ponovno pristopi k preizkusu na naslednji izvedbi programa. Kdor preizkusa ponovno (drugič) ne 
opravi, se mora ponovno udeležiti celotne izvedbe programa. 
 
Obrazec priglasnice s potrebnimi informacijami je na spletni strani AVP:  
http://www.avp-rs.si/vozniki/izobrazevanja-in-usposabljanja-voznikov/dodatno-usposabljanje-
uciteljev 
 
 
Zaenkrat razpisujemo dve izvedbi dodatnega usposabljanja za učitelje vožnje / predpisov, ki nista 
omejeni regijsko, ampak se nanj lahko priglasijo učitelji šol vožnje iz celotne Slovenije: 
 
Petek; 4. in petek, 11. julij – CELJE; 
pričetek ob 12. h, 6 pedagoških ur; učilnica ZŠAM na poligonu Ljubečna pri Celju 
 
Zainteresirani naj takoj pošljejo skenirane priglasnice na e-naslov:  vozniki.avp@avp-rs.si. Razporejeni 
bodo na enega od obeh terminov, kjer bo več prostora. O točnem datumu izvedbe jih bomo posebej 
obvestili. 
 
Učitelji naj na usposabljanje prinesejo osebni dokument in potrdilo o plačilu usposabljanja.  
 
Cena programa je 45 EUR in mora biti pred izvedbo plačana na račun:  
011 00 6 0000 34 943 pri UPRAVI RS ZA JAVNA PLAČILA, sklic: 00 02050-2014. 
 
Dodatne informacije: mag. Andrej Justinek, tel. 01 400 89 59. 
 
 


